

Az Országos Kémikus Kongresszusról.

Vasárnap, szeptember 21-én zárultak a Szerves Kémiai Konferencia előadásai. Mintegy 40 előadás hangzott el, két szekcióban, melyek közül egyik az elméleti szerves kémia, a másik a szerves kémiai technológia kérdéseit vitatta meg. A két szekció különállása egyáltalában nem jelentette a témák elszigeteltségét, ellenkezőleg. Szinte minden egyes előadás az elvi tudományos kérdésekkel foglalkozók is, törekedett a gyakorlati élet szempontjainak figyelembevételére. Komoly pozitívuma a konferenciának, hogy - különösen az első szekcióban - egészen tárgyilagos viták alakultak ki az obligát hozzászólások helyett. Előfordult pl. Bruckner, majd Bognár akadémikus előadása után, hogy 3-4 kiemelkedő tudósunk is élesen vitába szállt egymással, anélkül, hogy a személyeskedés veszélye felmerült volna. Építő hatású ötletok, új gondolatok, munkatorvek születtek.

A konferencia bizonyította, hogy a magyar szerves kémiai tudomány nemzetközi viszonylatban is az élvonalban van. Nem egy ízben derült ki, hogy angol, vagy amerikai kutatók téves állásfoglalásával szemben a magyar kutatók érték el a végleges eredményt. Ennek felismerése és tudatosítása lényeges fegyver a kozmopolitizmus ellen vívott harcunknak.

Fiatal kutatóink sokat tanultak a konferencián, de az idősebbek is megéreztek, hogy a szerves kémia fejlődésének új irányai, az exaktság felé való törekvés fokozódása, megköveteli elméleti tudásuk további elmélyítését. Hatalmas ösztönzést adott minden résztvevő kutatónak az elhangzott vita, más kutatók értékes eredményeinek megismerése.

Egyik hozzászólásomban rámutattam arra, hogy az elért, nemzetközi szempontból is jelentős eredmények a felszabadulás előtti viszonyaink között elképzelhetetlenek lettek volna. A siker főforrása tehát, a tudományos eredmények megszületésében is a Szovjetunió állandó segítség nyújtása, Partunk tudatos kulturpolitikája s ennek következtében népi demokratikus kormányzatunk hallatlan mértékű tudománytámogatása.

Három évvel ezelőtt volt utoljára Szegeden kémiai kongresszus, s akik mindkét kongresszuson résztvettek, világosan érezték, hogy országunk hatalmas ütemű fejlődése a

tudományos előadásokban, a vita szellemében, az egész konferencia színvonalában és mélységében tökéletesen visszatükröződött.

Dr. Fodor Gábor,
a Tudományegyetem Rektora.

V I L L Á M

Gazdasági hivatalaink és az egyetemi építkezések.

Miért kellett moszos dézsák között ténferogni az egyetemi hallgatóknak az iskolaév elején?

Mert lassan dolgozott a G.H.

Miért nem használható még ma sem a menza konyhahelyisége?

Mert aug. 15-én kezdte a G.H.

Nyujtsanak több segítséget a gazdasági igazgatóságok az intézetek s a hallgatók munkájához.

Szork.

A szakszervezetek feladatai:

Az Orvosegyetem területén a szakszervezeti munkában szintén fellelhetők azok a hibák, melyekre Horváth elvtárs beszédében rámutatott a dolgozók érdekvédelmét illetően.

Nem végeztük kellő körültekintéssel a dolgozók szociális juttatásban való részesítését. Nem tudatosítottuk kellően a dolgozók között ki - milyen alkalmakkor - milyen szociális juttatásban részesülhet; éppen ezért fordulhatott elő, hogy egyesek, akik szociális helyzetüknél fogva nem voltak rászorulva: rendkívüli segítséget kaptak, azok rovására, akik erre jobban rá lettek volna szorulva.

Fenti hibák kiküszöbölésére Horváth elvtárs beszédje óta nagyobb gondot fordítunk és igyekeztünk munkánkból ezt a szociális munkamódszert minél előbb teljesen kiküszöbölni.

Totka Bálint
Sz.B. titkár